

ERRATA Nº 02

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados, a retificação do **CRONOGRAMA** do **Edital FAPESB/SECTI Nº 013/2024 – Apoio à Pesquisa para Políticas Públicas**, em epígrafe:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA DO EDITAL

Quadro 1 – Eventos do Edital – data/hora/limite

Eventos do Edital	Hora/Data-limite*
Lançamento do Edital	27/08/2024
Início do preenchimento do Formulário <i>on-line</i> no Portal da FAPESB	27/09/24*
Conclusão do Formulário <i>on-line</i> no Portal da FAPESB	16/12/2024** 12:00h
Envio das propostas/documentação para o <i>e-mail</i>	Até 20/12/2024*
Resultado Parcial das propostas Enquadradas/Desenquadradas	Até 10/01/2025*
Pedido de Revisão do Desenquadramento	11 a 14/01/2025
Divulgação do Resultado Final das propostas Enquadradas/Desenquadradas	Até 21/01/2025
Análise de Mérito das Propostas	22/01 a 23/04/2025
Divulgação do Resultado Parcial da Análise de Mérito das propostas	Até 06/05/2025*
Prazo de solicitação dos pareceres das avaliações	07/05 a 12/05/2025*
Envio de Recurso Administrativo	Até 21/05/2025*
Divulgação do Resultado Final do Edital	Até 06/06/2025*
Entrega da Documentação Completar para Contratação	A partir de 09/06/2025*
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	A partir de 17/06/2025

(*) Datas podem ser alteradas pela FAPESB, independente de aviso prévio. Quaisquer modificações serão comunicadas através de informe divulgado no Portal da FAPESB.

(**) Após as 12:00h da data limite de conclusão das propostas, o Formulário *on-line* será desativado no site da FAPESB. Após este horário nenhuma proposta será aceita.

Leia-se:

8. CRONOGRAMA DO EDITAL

Quadro 1 – Eventos do Edital – data/hora/limite

Eventos do Edital	Hora/Data-limite*
Lançamento do Edital	27/08/2024
Início do preenchimento do Formulário <i>on-line</i> no Portal da FAPESB	13/09/24*
Conclusão do Formulário <i>on-line</i> no Portal da FAPESB	31/01/2025** 23h59min
Envio das propostas/documentação para o <i>e-mail</i>	Até 07/02/2025*
Resultado Parcial das propostas Enquadradas/Desenquadradas	Até 11/03/2025*
Pedido de Revisão do Desenquadramento	Até 14/03/2025
Divulgação do Resultado Final das propostas Enquadradas/Desenquadradas	Até 28/03/2025
Análise de Mérito das Propostas	02/04 a 20/05/2025
Divulgação do Resultado Parcial da Análise de Mérito das propostas	Até 11/06/2025*
Prazo de solicitação dos pareceres das avaliações	12 a 13/06/2025*
Envio de Recurso Administrativo	Até 18/06/2025*
Divulgação do Resultado Final do Edital	Até 03/07/2025*
Entrega da Documentação Completa para Contratação	Até 11/07/2025*
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	A partir de 21/07/2025

(*) **Datas podem ser alteradas pela FAPESB, independente de aviso prévio.**

(**) **Após as 23h59min da data limite de conclusão das propostas, o Formulário *on-line* será desativado no site da FAPESB. Após este horário nenhuma proposta será aceita.**

Salvador, 11 de dezembro de 2024.